PETER SCHUHMAYER

Premier violon du « Quatuor Artis » de Vienne

1993-98 : Professeur invité de musique de chambre à l’Université de Graz / Institut Oberschützen.

Depuis 1996, chargé de l’enseignement de violon soliste et depuis 2006 professeur agréé, également en musique de chambre, à l’Université de Musique et d’Art Dramatique de Vienne.

Peter Schuhmayer fait ses études à l’École Supérieure de Musique de Vienne dans les classes de Josef  Suk et de Hertha Binder et auprès de Alfred Staar. Musique de chambre avec Hatto Beyerle. En 1979 Premier Prix et Prix Spécial des Wiener Philharmoniker lors du Concours National « Jugend musiziert », section musique de chambre.

En 1980, il fonde le ARTIS-QUARTETT WIEN, dont il est le 1er violon.

1980-1984 : Membre des « Wiener Streichersolisten » (ensemble composé de membres de la Philharmonie de Vienne) et remplaçant permanent de la Philharmonie de Vienne sous la baguette de chefs d’orchestre tels que Böhm, Karajan, Kleiber, Abbado, Muti, Ozawa, Leinsdorf, etc.

1985 : Début d’une carrière internationale avec le Quatuor Artis, qui conduit l’ensemble dans les plus grands centres musicaux (Stern Auditorium du Carnegie Hall à New York, Kennedy Center à Washington, Théâtre des Champs-Elysées et Salle Pleyel à Paris, Queen Elizabeth et Wigmore Hall à Londres, Philharmonie et Konzerthaus à Berlin, Concertgebouw à Amsterdam, Teatro Colon à Buenos Aires, Suntory Hall et Bunka Kaikan à Tokyo).

Au sein du Quatuor Artis, Peter Schuhmayer à participé à d’importants festivals : Salzburger Festspiele, Wiener et Berliner Festwochen, Bregenzer Festspiele, Schleswig Holstein Festival, Schubertiade Schwarzenberg, Hongkong Arts Festival et aux festivals de Kuhmo, Turku, Naantali, Ravinia, Ludwigsburg, Schwaz/Klangspuren, Schwetzingen, Colmar, Prades, Gstaad, Lockenhaus, etc.

En musique de chambre, Peter Schuhmayer a notamment été le partenaire de Mischa Maisky, Philippe Entremont, Christoph Eschenbach, Till Fellner, Richard Stolzman, Dimitris Sgouros, Juliane Banse, Karl Leister, Stefan Vladar et Sharon Kam.

Il participe à la propre série de concerts annuelle du Quatuor Artis au Wiener Muskverein, créée en 1988 à l’instigation de la Gesellschaft der Musikfreunde.

Avec le Quatuor Artis, plus de 30 enregistrements pour Sony Classical, Orfeo, Koch/Schwann, CBS/Sony, Accord et Nimbus, qui ont obtenu de nombreux prix et distinctions internationaux (Grand Prix du Disque/ Académie Charles Cros, Prix Caecilia, Diapason d’Or, Wiener Flötenuhr, Gramophone Award Nomination, Echo Klassik, Indie-Award, Midem Classical Award), Disque du Mois dans plusieurs magazines spécialisés (BBC Music Magazine, FONO FORUM, KLASSIK Heute, Classic CD, BBC Radio 3, Audio), Choc/ Le Monde de la Musique, Editor’s Choice/Gramophone, Prix d’encouragement Zemlinsky.

Chargé de cours auprès de l’Orchestre de la Jeunesse Gustav Mahler et professeur de master classes en musique de chambre et violon aux États-Unis (University of Cincinnati, entre autres), au Canada (Orford Festival), en France (Pro Quartet, Académie Internationale de Musique de Prades), au Japon (Tokyo/Geidai University), Hongkong, au Mexique, en Belgique (Chapelle Musicale Reine Elisabeth), en Lituanie (Académie de Musique de Vilnius), Lettonie (Académie de Musique de Tallin), en Finlande (Académie Sibelius) et en Autriche (entre autres à l’Académie d’été Prague-Vienne-Budapest).

Peter Schuhmayer joue un violon de Johann Rombach (2001).
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